
学科
記号

学部学科 対象者数 回答数 回答率
無効

回答数
有効

回答者
有効回答率

１回生 69 35 50.7% 3 32 46.4%
2回生 97 38 39.2% 5 33 34.0%
３回生 92 31 33.7% 6 25 27.2%
４回生 88 85 96.6% 0 85 96.6%
１回生 174 26 14.9% 4 22 12.6%
2回生 147 13 8.8% 2 11 7.5%
３回生 145 21 14.5% 7 14 9.7%
４回生 124 117 94.4% 0 117 94.4%
１回生 281 139 49.5% 24 115 40.9%
2回生 259 62 23.9% 3 59 22.8%
３回生 299 96 32.1% 14 82 27.4%
４回生 209 182 87.1% 0 182 87.1%
１回生 204 29 14.2% 4 25 12.3%
2回生 196 27 13.8% 1 26 13.3%
３回生 223 30 13.5% 5 25 11.2%
４回生 194 164 84.5% 0 164 84.5%
１回生 374 70 18.7% 14 56 15.0%
2回生 462 49 10.6% 3 46 10.0%
３回生 492 81 16.5% 13 68 13.8%
４回生 472 350 74.2% 0 350 74.2%
１回生 109 20 18.3% 0 20 18.3%
2回生 96 21 21.9% 1 20 20.8%
３回生 102 28 27.5% 5 23 22.5%
４回生 79 77 97.5% 0 77 97.5%
１回生 114 84 73.7% 9 75 65.8%
2回生 119 92 77.3% 4 88 73.9%
３回生 107 68 63.6% 18 50 46.7%
４回生 85 71 83.5% 0 71 83.5%
１回生 55 27 49.1% 2 25 45.5%
2回生 64 7 10.9% 0 7 10.9%
３回生 74 31 41.9% 2 29 39.2%
４回生 73 67 91.8% 0 67 91.8%
１回生 82 24 29.3% 0 24 24.0%
2回生 89 12 13.5% 0 12 13.5%
３回生 113 26 23.0% 3 23 20.4%
４回生 102 85 83.3% 0 85 83.3%
１回生 84 34 40.5% 7 27 32.1%
2回生 80 22 27.5% 1 21 26.3%
３回生 100 35 35.0% 4 31 31.0%
４回生 121 97 80.2% 0 97 80.2%
１回生 81 55 67.9% 9 46 56.8%
2回生 82 62 75.6% 3 59 72.0%
３回生 98 75 76.5% 16 59 60.2%
４回生 66 63 95.5% 0 63 95.5%
１回生 94 27 28.7% 4 23 24.5%
2回生 97 47 48.5% 4 43 44.3%
３回生 106 53 50.0% 11 42 39.6%
４回生 82 59 72.0% 0 59 72.0%
１回生 1721 570 33.1% 80 490 28.5%
2回生 1788 452 25.3% 27 425 23.8%
３回生 1951 575 29.5% 104 471 24.1%
４回生 1695 1417 83.6% 0 1417 83.6%
総合計 7155 3014 42.1% 211 2803 39.2%
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全学科

国際学科P

T スポーツ健康学科

B 経営学科

都市創造工学科K

H 情報システム学科

M 建築・環境ﾃﾞｻﾞｲﾝ学科

E 経済学部

L 電子情報通信工学科

V 環境理工学科

F 機械工学科

交通機械工学科G
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